

Edital n. 1/2024
(retificação 04 de 21 de novembro de 2024)

4ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL 1-2024 DO PROCESSO DE SELEÇÃO PARA OS CURSOS ACADÊMICOS DE MESTRADO E DOUTORADO EM CIÊNCIAS DA SAÚDE, DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE MONTES CLAROS – UNIMONTES.

O Reitor da Universidade Estadual de Montes Claros – Unimontes – por meio da Pró-reitoria de Pós-graduação e do Colegiado do Programa de Pós-graduação em Ciências da Saúde (PPGCS), no uso de suas atribuições, torna pública as seguintes retificações do EDITAL 1-2024 do processo de seleção para os cursos acadêmicos de mestrado e doutorado em Ciências da Saúde – PPGCS:

No item 7 RESULTADOS E CLASSIFICAÇÃO FINAL

7.1

Leia-se:

RESULTADOS E CLASSIFICAÇÃO FINAL

7.1 Os(As) candidatos(as) que obtiverem 70% na avaliação do projeto de pesquisa e na arguição, terão as notas de seu projeto, da arguição e do currículo adicionadas com seus pesos equivalentes e divididas por 5 (média ponderada).

A avaliação se dará da seguinte maneira: Fase I – Peso 2, Fase II – Peso 2 e Fase III – Peso 1

Nota geral: $(FI \times 2) + (FII \times 2) + (FIII \times 1)$ dividido por 5 (considerando a somatória de todos os pesos).

Montes Claros, 21 de Novembro de 2024.

Cristina Andrade Sampaio

Alfredo Maurício Batista de Paula

Comissão do Processo Seletivo 2024 do Programa de Pós-Graduação em Ciências da Saúde da Universidade Estadual de Montes Claros – Unimontes

Cristina Andrade Sampaio

Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Ciências da Saúde (PPGCS) da Universidade Estadual de Montes Claros – Unimontes